



Обвиняемый в убийстве мастера-косметолога Екатерины Гуровой предстанет перед судом

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства Екатерины Гуровой.

Предварительным следствием установлено, что обвиняемый 17 мая 2012 года в ходе ссоры из ревности нанес удар жене ножом в живот, причинив ей проникающее ранение печени. В результате молодая женщина скончалась от потери крови на месте преступления.

После чего, чтобы скрыть следы преступления, злоумышленник расчленил тело супруги в ванной, уничтожил следы преступления в квартире, вывез части тела на своем автомобиле и спрятал их в лесу, недалеко от Ижевска.

Кроме того, с целью создания алиби уже после совершения преступления написал в социальной сети от имени жены сообщение о том, что она, якобы, поехала кататься на автомобиле.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлен и задержан муж потерпевшей, который указал на место захоронения останков своей жены. По итогам психолого-психиатрической экспертизы обвиняемый признан виновным.

Законченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления мужчине грозит до 15 лет лишения свободы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

22 Января 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691327>